

臺南市進學國小 111 學年度第二學期親師座談會「建議事項」及「處理情形」

| 班級 | 親師座談會建議改善內容 | 負責處室 | 處理情形 |
|-----|---|------|---|
| 斑馬班 | 加強蚊蟲清消，夏天蚊子多，環境清消可以加強。 | 學務處 | 開學前都由衛生局和學校人員進行校園室內外環境清消，上課期間也安排定期檢查及清消。歡迎家長們加入本校志工團，協助校園環境清潔。 |
| 106 | 女生褲裙的褲頭比較緊，是否可以改寬鬆一些？謝謝！因為若是大一號，褲裙又太長，小孩穿起來比較不俐落。 | 總務處 | 感謝家長的回饋，廠商回覆號碼尺寸有標準的腰圍設定，將檢討腰圍設定是否過緊，並檢討改善版型。 |
| 203 | 期中考是否可以在全運會放假前？ | 教務處 | 目前已配合調整提早開學及擬定提早至第九週 10/17-18 舉行期中考。 |
| 203 | 建議可將上學時間延到 7:50，其他縣市國小也有如此實行，可讓孩子有充足的時間吃早餐。 | 學務處 | 1. 謝謝家長重視學生吃早餐。 2. 調整學生上學作息時間，將會影響打掃校園環境、早自習及上課時間的安排，茲事體大，需有一定的行政程序，目前大部份家長對上學時間尚能配合，無需修正。 3. 建議可以讓孩子早一點睡覺，早一點起床，就有足夠的時間吃早餐了。 |
| 203 | 全運會停課日是否有配套措施以安置家長不便請假照顧的學生？ | 學務處 | 將於 112 學年度第一學期開學後調查需求，目前本校規劃課後班整天安置學生，包括一年級、二年級和中高年級，暫定為 3200 元/7 天，費用以實際報名人數計算，午餐費每天 36 元。 |
| 205 | 早上 7 點到 9 點，東側窗戶會有太陽照進教室，黑板講台和前面一、二排小朋友會被陽光照射，相當刺眼，希望教室東側窗戶能加裝窗簾。 | 總務處 | 再增設窗簾。 |
| 207 | 因下班時間來不及，故不克參加親師座談會，建議是否可改成週末舉辦？ | 輔導室 | 親師座談會每學年辦理時間上學期為週六上午，下學期為週五晚上，請家長及早規畫及安排時間，亦可利用其他課餘時間與老師進行親師溝通。 |
| 301 | 10 月全運會確定的停課時間及 8 月提早開學時間請及早公告。 | 教務處 | 已收到局裡函覆同意提早開學公文，近日會公告校網及群組公告。 |
| 301 | 希望操場晚上可以多開照明燈具，尤其冬天天色很快暗下來，羽球隊練完球從進學堂走到校門口，路途經過都不夠亮。 | 總務處 | 1. 建議羽球隊下課後走東棟走廊或穿越操場，勿走柏油路車道。 2. 於東棟走廊及南北棟穿堂再增設感應式照明燈具。 |
| 402 | 小朋友運動服穿久了有磨損，因此拿錢給孩子帶至貴校採購新的，結果貴校販售的廠商未有存貨，居然二件薄長褲需要等一個多月才拿到手！ | 總務處 | 薄長褲屬自由購買品項，廠商已有參考去年的量來預估製作，但仍超出預期，會請廠商再加大製作量。 |

臺南市進學國小 111 學年度第二學期親師座談會「建議事項」及「處理情形」

| 班級 | 親師座談會建議改善內容 | 負責處室 | 處理情形 |
|-----|---|------|---|
| 403 | 近期疫情防疫措施逐步解封，是否本學期若遇下雨，能否恢復以往開放家長開車/騎車入校，於西棟輔導室前玄關接送？ | 學務處 | 列入行政會議研議。 |
| 407 | 最近上放學時間又有較多車輛會直接迴轉，造成交通問題，是否可以再加強宣導、提醒？ | 學務處 | 為維護交通順暢及安全，學校會多作宣導。 |
| 407 | 營養午餐麵包的部分，可否減少選用巧克力口味，改為更健康的品項。 | 學務處 | 1. 巧克力麵包是小朋友喜愛的品項，一學期也僅提供二次。 2. 列入調整採購品項參考。 |
| 506 | 希望恢復運動會校友大隊接力，許多校友回校除了看老師也很期待參加這個項目。 | 學務處 | 列入籌備會議中討論。 |
| 604 | 上學期線上授課混成方案如何決定的，為什麼「確診」者不開線上課程？可否請相關單位說明？ | 教務處 | 當時開學一個月，疫情嚴峻，經行政會議討論決議，考量確診者多併有發燒、咳嗽、喉嚨痛等症狀，如同一般病假者，需多休息，故請教師安排非同步線上或線下學習，以配合學生身體狀況自主學習。惟經家長提出需求後，已於隔週教職員會議上修正「依學生身體狀態」安排同步或非同步課程，造成困擾深感抱歉。 |